



ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ FUND DRIVE
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
PARENTS FUND DRIVE

Αγαπητοί φίλοι,

Η Επιτροπή Γονέων για το Ταμείο Υποτροφιών Κολλεγίου Αθηνών – Κολλεγίου Ψυχικού διοργανώνει το Σάββατο **16 Νοεμβρίου 2013** και ώρα **8:30 μ.μ.**, στο **Θέατρο του Κολλεγίου** στο Ψυχικό, μία μοναδική μουσική παράσταση, τη

συναυλία της βραβευμένης Ελληνίδας σοπράνο

Αναστασίας Ζαννή “Crossover Classical”

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει άριες από γνωστές όπερες, μελωδίες από μιούζικαλ, τραγούδια των Lucio Dalla, Andrea Bocelli, έργα του Μάνου Χατζιδάκι, μέχρι και κομμάτια των Beatles.

Ξεχωριστή νότα στη βραδιά θα δώσει η συμμετοχή της
Μαθητικής Χορωδίας του Σχολείου.

Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για την ενίσχυση του Ταμείου Υποτροφιών του Κολλεγίου Αθηνών – Κολλεγίου Ψυχικού.

Τιμές εισιτηρίων: **€25, €30 και €40**

Πληροφορίες – Κρατήσεις Εισιτηρίων:

Μαργαρίτα Κουτεντάκη	6944 444449
Έλενα Πάτση	6944 858221
Ματίνα Γαβριηλίδου-Κανελλοπούλου	6944 561139
Μαρία Συροπούλου-Βασιλείου	6947 002837
Γραφείο Fund Drive	210 6798217+8 (Δευτέρα-Παρασκευή 9 π.μ.-4 μ.μ.)

**Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστήριξη
γονέων μαθητών του Κολλεγίου.**

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Αλίκη Κελαϊδή-Χατζοπούλου
Πρόεδρος της Επιτροπής Γονέων
για το Ταμείο Υποτροφιών

Αναστασία Ζαννή

Η Ελληνίδα σοπράνο, γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Σπούδασε κλασικό τραγούδι (όπερα) και πήρε το δίπλωμα μονωδίας με άριστα παμψηφεί. Συνέχισε τις σπουδές της στη Βασιλική Ακαδημία του Λονδίνου με εξειδίκευση στην jazz μουσική. Από τα πρώτα της βήματα στο χώρο της μουσικής απέδειξε ότι μπορεί να συνδυάσει την όπερα με το σύγχρονο ήχο και να ενταχθεί στο ρεύμα των Crossover Classical ερμηνευτών. Η ευελιξία αυτή της φωνής της ήταν το διαβατήριο για σπουδαίες συνεργασίες και μεγάλες διεθνείς διακρίσεις.

Ξεχωρίζοντας για τις εμφανίσεις της σε σημαντικούς πολιτιστικούς χώρους τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, έχει συνεργαστεί με σπουδαίους μουσικούς και ερμηνευτές. Εκπροσωπώντας την Ελλάδα, έχει πραγματοποιήσει συναυλίες στο Βερολίνο, στο Τόκυο, στη Σεούλ, στο Λονδίνο (Ολυμπιακοί Αγώνες 2012), στη Λειψία (José Carreras Gala), στη Νέα Υόρκη (Carnegie Hall) κ.α.

Η ερμηνεία της του τραγουδιού “Tango to Evora” της Loreena McKennitt σε διασκευή των Pink Noisy και Consoul Trainin, το οποίο συμπεριλαμβάνεται στη συλλογή “Buddha Bar”, έχει κάνει επιτυχία στα ραδιόφωνα της Γαλλίας.

Είναι μέλος της Επιτροπής Λαμπαδηδρομίας των Ολυμπιακών Αγώνων του Ρίο.

Ταξιδεύοντας στον κόσμο και στις μουσικές, η Αναστασία Ζαννή συγκέντρωσε τραγούδια και δημιούργησε τη δική της συναυλία, η οποία έχει αποσπάσει σημαντικά διεθνή βραβεία, και επιστρέφει στην Ελλάδα για να συμβάλει στο έργο της Επιτροπής Γονέων για την ενίσχυση του Ταμείου Υποτροφιών.